
“Ki-Látó Ifjúsági Iroda az Esélyegyenlőségért”

 A Fehér Bot Alapítvány tagintézménye a 
Ki-Látó  Ifjúsági  Iroda  2010.  augusztus  26-án 
tartotta  projektzáró  konferenciáját  a  Méliusz 
Juhász  Péter  Megyei  Könyvtár  és  Művelődési 
Központban.  A  rendezvény  lebonyolítója  Nagy 
Fruzsina a Ki-látó Ifjúsági Iroda vezetője.

A tagintézmény megalakulása óta, másfél éve 
126 akadályozott, 12-29 év közötti gyermek és fiatal vehetett részt a különböző 
programokban,  közülük 65 fő rendszeresen és eredményesen,  de rajtuk kívül 
még 52 fogyatékos személyt láttak el információval.

A  projekt  keretei  között  működő  iroda  a  hátrányos  megkülönböztetés 
elleni  hatékony  küzdelem  biztosításának  célját  szolgálta,  a  sokféleség 
érvényesítését  és  a  mindenki  számára  garantált  esélyegyenlőséget.  Az  itt 
dolgozó munkatársak szórakoztató és figyelemfelhívó programok segítségével 
biztatták  közös  gondolkodásra  az  érdeklődőket:  hogyan  és  miként  tud  bárki 
segíteni,  s  így  hatékonyan  részt  venni  az  esélyegyenlőség  valódi 
megteremtésében.  Az  iroda  stabil  pontjában információnyújtás,  kézműves 
programok,  teaház  és  táncház  valamint  kiállítások  várták  a  látogatókat.  A 
fogyatékos  gyerekek  eljutottak  az  iroda  által  a  Nyíregyházi  Állatparkba,  a 
Hortobágyi Madárkórházba, a debreceni Nagyerdei Kultúrparkba és a számtalan 
fejlesztő program mellett Sötét Bálban is mulathattak. Megyei rendezvényekre 
kitelepülő  mobil  pontban többek  között  kerekesszékes-vetélkedő,  magazin 
olvasás  érzékenyítő  szemüvegben,  Braille  írás  és  olvasás  tanítás,  jelnyelv 
bemutató is szerepelt a programok között. Az iroda 32 alkalomból álló fejlesztő 
tréningsorozatot tartott 4 modul keretében - Egyéni és közösségi kompetenciák, 
Családi  élet,  Környezettudatosság  és  a  Munka  világa  -  Debrecen  város 
gyógypedagógiai intézményeiben.

A Tervek megvalósításához az Új Magyarország Fejlesztési Terv 5.2.5-
08/1 Társadalmi Megújulás Operatív Programja szolgáltatta a pénzügyi alapot,  
melynek keretében 19 917 100 forintot nyert el a Fehér Bot Alapítvány Ki-Látó  
Ifjúsági Irodája. A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális  
Alap társfinanszírozásával valósult meg. A zárókonferenciával a projekt véget  
ér,  ám  az  akadályozott  fiatalok  továbbra  is  fordulhatnak  az  Alapítványhoz  
segítségért.

A  Fehér  Bot  Alapítványt,  Dr.  Szabó  Miklós elnök  úr  a  rendezvény 
megnyitásaként  komplex  szolgáltatásokkal  és  komplex  intézményrendszerrel 



jellemezte. A szervezet 1996 óta nyújt segítséget és támogatást, ma már minden 
fogyatékossági  csoportba  tartozó  érdeklődő  részére  az  egész  Észak-alföldi 
régióban. A segítő cél érdekében feladataik között szerepel elemi és foglalkozási 
rehabilitáció, felnőttképzés, programszervezés és az  Ifjúsági iroda, valamint a 
támogató szolgálatok munkája is. 
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